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ДО  

Г-Н ИВАН АЛЕКСИЕВ 

КМЕТ НА ОБЩИНА ПОМОРИЕ 

 

КОПИЕ 
НАЦИОНАЛНО СДРУЖЕНИЕ НА 

ОБЩИНИТЕ В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

 

РОСЕН ЖЕЛЯЗКОВ 

ПРЕМИЕР НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

 

ВЛАДИМИР КРУМОВ 

ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ БУРГАС 

 

МЕДИИТЕ 

 

 

 

 

Господин Алексиев, 

 

Ние, представителите на Политическа партия „ЕДИНЕНИЕ“, с подкрепата на жителите 

на община Поморие и съпричастни граждани от цялата страна, настояваме за Вашата 

незабавна оставка като кмет на общината, на основание моралната, обществена и 

институционална безотговорност, демонстрирани от Вас и от Вашата администрация, чрез 

публични действия и изявления по случая с насилието над 4-годишно дете в град Каблешково. 

 

От скандалният брифинг на 2 октомври, чийто предмет бяха безсмислени, дребнави 

нападки, включително към журналист, до настоящия момент, Вие като кмет на община 

Поморие не намерихте сили да излезете пред обществеността да предизвикате  дискусия 

относно пропуските и мерките които следва да се предприемат в подобни, недопустими за 

всяко цивилизовано общество случаи, дори не изразихте какво и да било съпричастност към 

четиригодишната жертва на насилие и основателни съмнения за педофилски действия. 

 

Вие не си зададохте нито веднъж въпроса как се чувстват родителите на другите деца и 

техния скрит ужас, докато са тревожно са разпитвали своите синове и дъщери в опит да 

разберат дали и те не са били насилени. Не почувствахте срамът и тъгата на учителите и 

персонала в детска градина „РАДОСТ“, които сега носят стигмата на скандала. 

 

Нещо повече, нито веднъж не проявихте компетентност и не посочихте решенията – 

завишен контрол, въвеждане на протоколи за превенция и реакция, предложения за протоколи 

за поведение на родителите, обществен надзор, разкъсване на веригата на мълчанието, в чиято 

среда виреят насилниците. Вие сте очевидно неподготвен за своя пост. 

 

Правото на Европейския съюз трайно и категорично налага стандарти за реакция в случаи 

на насилие към най-уязвите членове на обществото, включително забрана за оповестяване на 

самоличността на жетвата, нещо което си позволихте да направите в печалния си брифинг. 
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Цялото българско общество ясно чу, че заставате зад колектива на детската градина и всяка 

образователна институция, независимо от това какво се случва зад вратите й. Видяхме, че с 

такива действия целите да поставите невинните учители на едно ниво и в една група с 

виновното лице. Ясно разбрахме, че освен формални действия  по изготвяне на доклади, липсва 

каквато и да е реакция на съпричастност и закрила, съдействие и помощ на детето и неговото 

семейство за преодоляване на травматичната ситуация и предприемане на мерки за създаване 

на спокойствие и сигурност в местната общност. 

 

Това неадекватно поведение се демонстрира до днес и продължава да предизвиква 

недоволство в обществото. При нас постъпиха документи относно заявен протест пред 

сградата на общината, организиран от граждански активисти, който се опитахте необосновано 

да изместите.  Напомняме, че в много по-големи градове на страната системно се провеждат 

протести, които блокират важни транспортни линии с часове и това не е аргумент за промяна 

на локацията, именно поради законоустановеното задължение на местните власти да 

предприемат мерки за осигуряване и гарантиране правото на изразяване на обществена 

позиция, а не неглижиране и едностранно изместване на протестите на нерелевантни места. 

 

 Случаят с детето от град Каблешково беше тест за способността на местната власт за 

адекватна реакция не само за формалното сезиране на компетентните институции, но и в 

реална защита неприкосновеността на жертвата, демонстрация на способността на местната 

власт да застане зад всеки човек, защитавайки и обществения интерес по чувствителна тема 

като насилие над деца. 

 

  

Вие се провалихте на този тест!  

 

Поради гореизложеното, Ви призоваваме незабавно да подадете оставка от поста кмет 

на община Поморие заради морална, политическа и институционална безотговорност. 

 

 

 

 

гр. София      ЗА ОРГАНИТЕ НА УПРАВЛЕНИЕ НА 

6 ноември, 2025 г.     ПП „ЕДИНЕНИЕ“ 
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